

## Справка о воспитательной работе за I полугодие 2011-2012 учебного года

В начале учебного года во всех классах, в школьной республике «Радуга» прошли выборы, утверждены планы на новый учебный год, составлены планы работы юных друзей полиции, юных пожарных. Были проверены и утверждены программы развития класса. По итогам проверки сделаны следующие выводы:

1. Во всех классах воспитательная работа ведется по программам развития класса.
2. Программы во всех классах, в основном, соответствует требованиям составления программ: соблюдается порядок заполнения, содержание мероприятий соответствует тому или иному разделу воспитательной работы, учитываются общешкольные, муниципальные мероприятия.
3. Наиболее содержательные и соответствуют всем требованиям программы 1,2, 3, 5, 7, коррекционных классов.
4. Мало запланированы и используются разнообразные формы работы в разделе «Работа с родителями»
5. Во многих классах не изучен уровень воспитанности класса, не заполнены таблицы.
6. Всем классным руководителям совместно с социальным педагогом откорректировать раздел «Работа с трудными детьми».

Кол-во уч-ся в ОУ	Занимается в школьных кружках и секциях	Занимается в кружках от ЦДОД	Занимается в кружках при учреждениях культуры	Занимается в секциях от ДЮСШ	Занимается в секциях по школьному сертификату	Всего занимаются по программам дополнительного образования
156чел.	38 чел.	73 чел.	26 чел.	65 чел.	154 чел.	154 чел.

В первой четверти была налажена работа кружков и секций.

Всего услугами дополнительного образования пользуются 99% учащихся (2 учащихся имеют статус «Особый ребенок»). Кружков и секций- 21.

Задача классного руководителя, руководителей кружков и секций, социального педагога - контроль за посещением, особое внимание уделять учащимся «группы риска». Просьба, особенно руководителям спортивных секций, вести индивидуальную разъяснительную работу и с учащимися, и с родителями, учитывать возрастные, психологические особенности (были жалобы со стороны родителей и учащихся).

Были проведены все запланированные на I полугодие мероприятия кроме общешкольного дня здоровья.

В среднем и старшем звене прошли осенние праздники. Все классы показали себя только с позитивной стороны: были активны, проявили творчество, фантазию.

Было проведено 4 месячника: сентябрь – месячники безопасности, правовых знаний (сентябрь), месячник, посвященный Дню пожилых людей (октябрь), месячник гражданского образования (ноябрь, декабрь), 2 декадника (декадник, посвященный Дню матери, декадник «Я и мое здоровье»).

В рамках месячников, декадников были проведены классные часы, конкурсы рисунков, спортивные праздники, интеллектуальные игры, экскурсии.

В конкурсе рисунков «Я имею право» самыми активными были учащиеся начальных, 5, коррекционного классов. Самые лучшие работы у Назиной Лейли (1 кл.), Сулейманова Адиса (2 кл.), Абдуллиной Ренаты (3 кл.), Талиповоц Ленары (4 кл.), Гарифуллиной Лейсан (5 кл.), Ахматова Мальгиза (корр. кл.). В конкурсе сочинений приняли участие только учащиеся 9 и коррекционного классов. Позитив - активное участие учащихся коррекционного класса и в конкурсе рисунков, и в конкурсе сочинений

В рамках декадника «Я и моё здоровье» был проведён спортивный праздник «Папа, мама и я – спортивная семья». На празднике были подведены итоги декадника, спортивных соревнований за I полугодие. В конкурсе рисунков «Я и моё здоровье» самыми активными были учащиеся 1,4, коррекционного классов. Лучшие работы у Муллануровой Вики (4 кл.), Казанцевой Эльвины (8 кл.), Ахматова Мальгиза, Харисова Эмиля, Зарибзянова Алмаза (корр. кл.) Позитивом можно считать то, что в этом конкурсе второй год принимают участие коррекционного класса. На школьном уровне можно отметить и творчество Азимбаевой Юлии в конкурсе стихов. Порадовали своим выступлением члены кружка спортивных танцев «Грация». В соревновании «Папа, мама и я – спортивная семья» по сравнению с прошлым годом участников было меньше. В полном составе были команды 1,3, 8 классов, сборные команды – 2,4,9 классы. От остальных классов (5,6,7,10,11,корр.) участников не было. Участвовали представители 1, 2,4,5, 7, 8 классов. Кульминацией спортивного праздника стали соревнования между командами девушек, юношей, родителей и учителей. При подборе конкурсов учителям физкультуры просьба учитывать возрастные особенности участников, использовать разнообразные формы, ввести элементы театрализации, инсценировки.

В рамках месячника, посвященного Дню пожилых людей, была начата операция «Милосердие». В этом году оказывается помощь 15 пенсионерам. Самые активные классы – 5,9,11.

В первой четверти открыл сезон фестиваль интеллектуальных игр в 8-11 классах. I тур был посвящен юбилею Даля, II тур – Ломоносова. Одна игра – «Слабое звено» проведена и в среднем звене.

В школьном осеннем кроссе места распределились следующим образом:

1 место- 4,9 кл.

2 место- 3,7 кл.

3 место- 2,8 кл.

В среднем и старшем звене прошли осенние праздники. В среднем звене были активны учащиеся 7 класса, они и стали первыми. В старшем звене все классы можно отметить за творческий подход, оригинальность в подготовке домашнего задания. Негатив - пассивность юношей 9 класса.

Ответственными за проведение новогодних праздников были учащиеся 4, 9,7 классов. Более серьёзно к подготовке и проведению отнеслись учащиеся 4 класса (кл. рук. Илаева Н. К.) Оригинальностью отличились концертные номера 3 класса (кл. рук. Мугалимова А.К.) В среднем звене

за активность, творческие находки можно отметить учащихся 5 класса. В старшем звене были на высоте девушки 9, 10 классов, а в 8-ом отличились юноши. Нельзя допустить, чтобы учащиеся были предоставлены сами себе. Классный руководитель должен корректировать и руководить подготовкой. Просьба обратить внимание на музыкальное оформление танцев, номеров.

#### Результаты участия классов в общешкольных мероприятиях

Класс	Осенние праздники	Интеллектуальная игра	Месячник гражданского образования	Декадник «Я и моё здоровье»	Новый год	Баллы	Место
1			5	4	5	14	2
2			5	3	5	13	3
3			5	5	5	15	1
4			5	2	5	12	
5	4	5	4	5	4	22	1
6	5	3	-	4	4	16	3
7	5	4	-	3	5	17	2
8	3	2	3	-	5	17	3
9	5	5	2	4	4	25	1
10	2	3	5	-	3	17	3
11	4	4	4	2	5	24	2
Корр.	2			5	2	3	

По плану были проведены и общешкольные спортивные соревнования.

#### Результаты участия классов в общешкольных спортивных соревнованиях

Класс	Осенний кросс	Футбол	Баскетбол	Турнир по шашкам	Баллы	Место
1	2	2		4	8	
2	3	3		4	10	2
3	5	4		5	14	1
4	4	5		-	9	3
5	3	3	2	6	14	2
6	4	5	4	4	17	1
7	5	4	5	-	14	2
8	3	5	4		12	2
9	5	4	4		13	1
10	4	2	2		8	
11	2	3	4		9	3
Корр.	2	2	-		4	

Учащиеся школы принимали участие в муниципальных и краевых мероприятиях.

#### Результаты участия классов в муниципальных и краевых мероприятиях

Осенняя комбин. эстафета	Осенний кросс	Эстафета 1-4 кл.	Краевой кросс	Баскетбол	«Веселые старты» 1-4 кл.	Краевой конкурс «Мы выбираем будущее»	Краевой конкурс «Родной язык- язык Тукая»	Интеллектуальная игра
3 место	5 призовых мест Ахметнурова Альфия (1 м.), Кабиров	12 место	Участие		6 место	Участие Азимбаева Юлия	2 призовых места Зарибзянова Римма (1	Участие

Адис (2 м.), Сабилова Лиана (2 м.), Кашапова Алсу (3 м.), Бархатинова Гузьяль (3 м.)						м.), Мутагаров Салават (3 м.)	
--	--	--	--	--	--	--	--

В первом полугодии начала работу школьная республика «Радуга». Министры кабинетов проводили рейды, акции, выпускали стенгазеты, своевременно обновляли стенд «Школьная республика»

#### Результаты рейдов, акций, смотров, операций школьной республики

Класс	Классный уголок	Состояние учебных принадл.	Состояние классного имущества	Операция «Милосердие»	Операция «Тепло»	Баллы	Место
1	4	5	5			14	
2	5	5	5			15	
3	5	5	5			15	
4	5	5	5			15	
5	4	4	5	9	4	22	1 место
6	4	4	3	6	4	17	2 место
7	4	5	5	3		17	2 место
8	2	5	3	4	4	14	
9	5	5	5	5	5	24	2 место
10	4	5	5	6	5	20	3 место
11	5	5	5	11		26	1 место
Корр.	5	4	5	3	3	17	

Также была выпущена школьная печатная газета «Искорка» (гл. редактор Ахматов Ильгиз) по итогам первой четверти. В выпуске газеты активно участвовали члены школьной республики, коллективы 1-5-х классов.

С первых дней первой четверти начали работу с родителями.

#### Формы работы с родителями

Класс	Родительское собрание	Явка	День открытых дверей	Явка	Праздник	Явка
1	2	90 %	1	90%		
2	2	70%, 100%	1	80%		
3	1	90%	1	90%		
4	1	90%			1	100%
5	2	90%			2	90%
6	2	90%				
7	1	50%			1	50%
8	2	45%				
9	2	100%, 70%				
10	2	90%				
11	2	70%				
Корр.	-					

Предложение: разнообразить формы работы, классным руководителям 7,8 классов обратить внимание на явку родителей.

Во главе с социальным педагогом была продолжена работа с неблагополучными семьями, с трудновоспитуемыми детьми. К концу первого полугодия в школе нет учащихся, состоящих на учете в УВД, КДН.

Асоциальные семьи – 4

1. Дельмукаева Гульсария (Ильнур, Гелюса. 3 кл.)
2. Мугаттарова Раиля, Хасанов Ринат (Хасанов Рустам, 7 кл.)
3. Хасимова Даниса (Зарибзянов Алмаз, корр. кл.)
4. Минигалиев Назиф, Валеева Марина (Альгиз, корр. кл.)

Семьи, находящиеся в СОП – 2

1. Бакиевы Ракип, Эльмира (Розалина, 4 кл.)
2. Василова Раушания (Денис, обучении е на дому)

В «группе риска» 18 чел.

Посещено 13 семей учащихся «группы риска» с целью изучения жилищно-бытовых условий.

Организовано 2 совместных рейда с работниками УВД в ЦД, бар. Было выявлено 2 случая посещения общественных мест учащимися, не достигшими 16 лет. Были проведены беседы и с учащимися, и с родителями.

ust-turka.narod.ru